

**Kategorija:** Veštačke Vagine

## **Veštačka guza**

**Šifra proizvoda:** 530239**Cena:** 9990 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Da li ste spremni za ispunjenje najboljih fantazija? Predstavljamo vam vrhunski proizvod dizajniran samo za vaše maksimalno uživanje - Realistična veštačka guza. Napravljena od visokokvalitetnog i delikatnog silikona, ova sexy igračka osmišljena je sa posebnom pažnjom prema svakom detalju, kako bi vam pružila najrealniji doživljaj.

Atraktivan dizajn ove veštačke guze već na prvi pogled osvaja, a njena unutrašnjost je u potpunosti prilagođena vašoj veličini, garantujući savršeno uklapanje za svaki trenutak strasti. Fini, mekani materijal omogućava potpunu penetraciju, dok su analni i vaginalni otvor kreirani tako da možete uživati u različitim vrstama stimulacije, uvek kada to poželite.

Sa ovom izuzetnom sexy igračkom, svaki trenutak postaje prilika za novi, nezaboravni vrhunac. Bez prigovora i ograničenja, veštačka guza je vaš idealni partner za ispunjenje najdubljih želja. Kombinovanjem stimulativnih penetracija i opcije za vibraciju, koju omogućavaju tri AAA baterije, vaš užitak će biti podignut na potpuno novo nivo.

Ova sexy igračka nije samo za zabavu već je i savršena alatka za istraživanje sopstvenog tela i mogućnosti, pomažući vam da dovedete svoje erotske veštine do maksimuma. Crni mrežasti materijal dodaje poseban dašak atraktivnosti, podsećajući na sexy hulahopke ili bodystocking.

Dimenzije ukupne dužine od 14,5 cm i širine od 17 cm sa penetrativnim delom dubine od oko 10 cm, čine je idealnom kako za početnike tako i za iskusne korisnike. Otporna na vodu i laka za održavanje, veštačka guza je spremna svaki put kada i vi budete.


Ne čekajte, naručite odmah i pripremite se za eksplozivne momente zadovoljstva. Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije, sa dodatnom prednošću diskretne dostave direktno na vašu adresu. Pripremite se za neponovljive trenutke i pokažite svojoj

partnerki koliko ste zaista moćni i spremni za uživanje!

## Deklaracija

Model:	Veštačka guza 530239
Naziv i vrsta robe:	Veštačke Vagine
Barkod:	6959532317879
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 530239-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="530239-sexy"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>



NBS IPS QR